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@4 pont) Hatérozza meg az a és b valds szamokat gy, hogy az f(z) = aﬂ(U +b ha0<az<2,
‘ e hax > 2.
fiiggvény mindenhol folytonos legyen. hasonld: L'Hopital szasbély (8.feladat)
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Q (4 pont) Hatérozza meg, hogy az f(z) = In(4z? + 1) fiiggvény hol konvex ill. konkév.
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(4 pont) Hatdrozza meg, hogy az y = =, x > 0 hiperbola melyik pontja van legkézelebb az

origohoz.
g hasonlé: széveges szelsoertek feladatok
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(3+1 pont) Hatarozza meg az f(x) = /1 — 2 fiiggvény masodrendi Taylor-polinomjat az
a = 0 helyen! A fenti Taylor- pohnomot hasznalva adjon becslést az /0,8 értékére (a becslés
hibdja NEM kérdés!)!

hasonl6: Taylor polinomok
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(4 pont) Hatdrozza meg az z° + x + y* + xy = 9 implicit médon adott fiiggvény z =2, y = 1
pontjdban az érint6 egyenletét! o o o
J hasonlo: implicit derivalt
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(4 pont) Hatérozza meg a lim — — hatérértéket.
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hasonlo: L'Hopital szabaly (7.feladat)

P»f (4 pont) Hatdrozza meg, hogy az x = t%, y = 3t* 4+ 9t paraméterezésii gorbe mely pontjdban
lesz az érinté parhuzamos az y = 9z — 6 egyenessel!

hasonlo: parameteresen adott fgv derivaltja
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